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PROVINCE DE QUÉBEC 

CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE AUX QUATRE-VENTS 

 

Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le 5 novembre 

2025 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS  

 

Emilie Deslauriers 

Amy Clarke 

Alexandra Coulombe 

Lise Paquet 

Nathalie Picard 

Frédéric Racicot 

Stéphanie Veilleux 

 

 

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

 

Joannie Pigeon, directrice 

 

 

ÉTAI(EN)T ABSENT(S) : 

Ali Meghoufel 

 

 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 

1.1 La directrice, madame Pigeon, accueille les membres, constate le quorum et 

ouvre la séance à 18h31. 
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2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Ajouts :  

6.6 Mise à jour Reliquat 

6.7 Collecte de fonds pour les élèves de 6e année  

 

Proposé par Alexandra Coulombe et secondé par Emilie Deslauriers. 

 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 

25 septembre 2025 

 

Proposé par Frédéric Racicot et secondé par Lise Paquet. 

 

 

4. PAROLE AU PUBLIC 

 

Aucun  

 

 

5. SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL 

 

5.1 Classe extérieure 

 

L’équipe-école mentionne que la classe extérieure est inconfortable (chaleur, 

humidité, rosée). Ils suggèrent d’installer une toile ou un arbre et des coussins. 

L’équipe-école mentionne aussi que le tableau se ferme seul dès qu’il est ouvert. Mme 

Pigeon doit vérifier auprès du fournisseur s’il y a quelque chose dans le design du 

tableau qui peut être modifié. La possibilité d’installer une toile représente toutefois 

un investissement onéreux. Un suivi sera effectué au mois de février quant à l’achat/le 

don d’arbres et l’achat de coussins. Alexandra Coulombe contactera la Ville de Sainte-

Julie quant à la suggestion d’essences d’arbres et s’il est une possibilité qu’elle nous en 

donne.   

 

5.2 Politique alimentaire 

 

Dans le cadre d’une activité dont l’intention est pédagogique, le CÉ accepte que la 

politique alimentaire soit dérogée avec la permission de la direction. En cas de besoin, 

lesdites activités seront proposées au CÉ à la pièce. 

 

5.3 Activités approuvées – mise à jour 

 

La conférence « Jouez gagnant » aura lieu le 13 novembre 2025 pour les élèves de 4e, 

5e et 6e année.  

La sortie à Minogami nécessitera la location d’un seul autobus scolaire. 

Nouvelle sortie : L’école secondaire du Grand-Côteau présente un spectacle gratuit 

pour les élèves des écoles de Sainte-Julie. 12 décembre théâtre, chant, musique et 

danse pour les 4-5-6. Pour cette nouvelle sortie,  

 

Proposé par Alexandra Coulombe et Lise Paquet. 



 

Page 3 sur 5 

 

 

 

 

 

 

 

CÉ-272-2025-11-05-

003 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CÉ-272-2025-11-05-

004 

 

 

 

 

 

CÉ-272-2025-11-05-

005 

 

 

 

CÉ-272-2025-11-05-

006 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4 Activités parascolaires – heure du diner 

 

Comme les activités sportives ne peuvent pas être offertes, M. Courtemanche 

d’Ovation échiquéenne offre la possibilité d’une période d’enseignement des échecs 

les lundis à l’heure du diner (120$ pour 8 semaines pour les parents).   

 

Proposé par Frédéric Racicot et Emilie Deslauriers. 

 

 

6. PAROLE À LA DIRECTION 

 

6.1 Suivi situation budgétaire 2025-2026 

 

La direction a soumis une demande d’ajout d’une journée et demi pour de 

l’orthopédagogie. 

 

 

6.2 Évaluation du plan de lutte 2024-2025 

 

Nous reportons ce point au prochain à la prochaine séance du CÉ. 

 

Proposé par Frédéric Racicot et secondé par Lise Paquet. 

 

 

6.3 Plan de lutte 2025-2026 – Mise à jour 

 

Quelques coquilles et précisions sont apportées. 

 

Proposé par Alexandra Coulombe et secondé par Frédéric Racicot . 

 

 

6.4 Contenus éducation à la sexualité - préscolaire 

 

Proposé par Nathalie Picard et secondé par Lise Paquet. 

 

 

6.5 Photomania 

 

Les représentants de Photomania mentionnent que faire des modifications à 

l’horaire n’est pas un enjeu pour eux. L’an prochain, les photos scolaires 

seront faites le 7 septembre 2025. 

 

 

6.6 Mise à jour Reliquat 

 

Il n’y a pas eu de mouvement dans ce dossier. 
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6.7 Collecte de fonds pour les élèves de 6e année  

 

Parce qu’il y a des enjeux d’entreposage, d’organisation, de logistique et de 

gestion importants, le CÉ encourage les initiatives personnelles plutôt que 

d’autoriser cette proposition. 

 

Vote demandé : rejeté à l’unanimité.   

 

 

7. PAROLE AUX ENSEIGNANTS 

 

La fête d’Halloween s’est bien déroulée. Le Marchethon-Marathon a été un succès et 

a permis d’amasser 6600$. Il y a eu les élections du Conseil des élèves. À ce propos, 

les membres du CÉ félicitent chaleureusement les élèves qui ont soumis leurs 

candidatures à ce projet. Lire et faire lire a été vécu en 1re année. La Semaine des 

bibliothèques a été soulignée. L’événement de la Grande lecture partagée a été vécu 

par les élèves de 3e et 4e année. Un local d’informatique et un local de parcours actifs 

sont en préparation. 

 

 

8. PAROLE AU SERVICE DE GARDE 

 

La formation Surveillance active et bienveillante pour les éducatrices est le 11 

novembre. Les TES et Emilie ont mis en place une possibilité de mentorat pour que 

les éducatrices. Les élèves étaient très heureux de voir leurs citrouilles décorées pour 

la Traverse de l’épouvante.  

 

 

9. COMITÉ DE PARENTS 

 

Lors de la dernière assemblée ordinaire du comité de parents, le centre de service 

scolaire a présenté le plan stratégique ainsi que le plan de répartition de la ville de 

Boucherville. Le comité a aussi été consulté sur l'offre de service EHDAA ainsi que 

sur le calendrier scolaire 2026-2027. 

 

10. CORRESPONDANCE 

 

Nous avons reçu une offre de services pour des cours de danse parascolaires. Ce 

sujet sera abordé au prochain CÉ. 

 

 

11. AUTRES SUJETS 

 

Le projet de loi 94 a été voté et sanctionné le 30 octobre dernier. De courtes 

explications sur les implications touchant le Conseil d’établissement ont été exposées. 
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12. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

Tous les sujets ayant été traités, il est proposé par Alexandra Coulombe, et secondé 

par Frédéric Racicot, membres, et résolu :  

 

QUE la séance soit levée à 20h45. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

Stéphanie Veilleux                                               Joannie Pigeon 

La présidente                                                      La direction 


